

闺蜜联手演“债”戏

如皋法院严惩一起虚假诉讼

晚报讯 12日,如皋法院依法审理一起虚假诉讼罪案件,被告人刘某某、李某分别被判处拘役六个月、缓刑一年,拘役四个月、缓刑八个月。令人惊讶的是,本案中的两名被告人居然是一对闺蜜。“当时她只是说让我出个庭,我觉得是帮助刘某某向她丈夫多要点钱,就同意了……”谈及为何成为闺蜜的犯罪同谋,李某悔不当初。

事情要从2022年说起。刘某某与丈夫陈某发生情感纠纷,陈某向法院起诉离婚,但刘某某认为夫妻感情并未破裂,不同意离婚。刘某某经常刷视频听情感主播的讲述,某天,她听到情感主播讲述关于让婚姻另一方承担共同债务、自己由此获利的做法,就想到了让闺蜜李某起诉自己和丈夫。

刘某某先后三次向李某分别借款5万元、2万元、5万元,并偿还了前两笔借款。但她在前两笔还



庭审现场。通讯员曹慧敏

款时,没有直接将钱还给李某,而是通过转账给第三人等方式进行还款,“这样就只有借款记录,没有还款记录”。两人串通好之后,李某以刘某某“欠钱不还”为由告到法院,并要求刘某某的丈夫陈某共同承担债务。

刘、李二人并未能瞒天过海。今年5月,如皋法院开庭审理了这起民间借贷案件。法庭调查中发现,刘某某存在帮助李某诉讼等不合理的行为。经过批评教育,李某、刘某某二人承认了虚假诉讼的事实。二人的行为妨害司法秩序,被依法采取司法拘留措施。二人的行为还涉嫌犯虚假诉讼罪,相关线索被移送公安机关。

到案后,刘、李二人对共同实施虚假诉讼行为的事实

供认不讳。“5月开庭的民间借贷案件,诉状、证据等材料都是刘某某准备的,只有法院通知我交诉讼费时,刘某某让我先垫付了。开庭时,我只要照着诉状读就行了。”李某供述称。

“所谓依法维权,不仅要求维权手段合法,还要求维护的权益合法。本案中,被告人刘某某面对与丈夫的离婚‘拉锯战’,如果担心夫妻共同财产分配不公,或者自己和两个子女将来的生活得不到充分保障,可以提起民事诉讼,主张依法分割夫妻共同财产,或者主张陈某给付子女的抚养费,而不应通过虚增夫妻共同债务的方式索要钱财。”该案承办法官倪翠晶说,刘、李二人共谋后以捏造的事实诉至法院,导致法院进行了司法送达、诉前调解、开庭审理等司法活动,不仅扰乱了诉讼秩序、浪费了司法资源,更损害司法权威和司法公信力,严重破坏社会诚信,依法应当予以惩处。

通讯员慕凯 丁冬兰

记者王玮丽

一场庭审一堂课

南通开发区法院审理一起挪用资金案件

晚报讯 14日,南通经济技术开发区人民法院审理了一起挪用资金案件,邀请70余家辖区企业近百名工作人员及人大代表、政协委员等旁听庭审。

法院经审理查明,被告人吴某在担任江苏两家科技公司财务人员期间,因热衷于网络赌博,利用所在单位的管理漏洞,于2022年8月至2023年12月间,利用职务便利,多次从两家公司账户挪用资金263.8万余元。吴某及其亲属陆续退还两被害单位

资金共计133.3万余元。今年2月,吴某主动向公安机关投案自首,并退出赃款10万元。

法庭根据被告人吴某的犯罪动机、认罪悔罪表现等,以挪用资金罪对被告人吴某当庭判处有期徒刑二年六个月,责令其退出余款120万余元。

庭审结束后,南通开发区检察院职务犯罪和经济犯罪检察部主任周煜、南通开发区法院刑庭庭长陈敏辉为旁听人员带来了一场生动而深刻的法治讲座,介绍了法

院近年来审理的职务侵占、非国家工作人员受贿、挪用资金等三类涉企职务犯罪的审判情况,并对相关案件暴露出的企业在财务、人员招聘、物流等环节的风险点进行提示,引导企业建立源头防范和治理腐败的体制机制。

法庭上,被告人的忏悔和自责给旁听人员敲响了警钟,实现“庭审一案、教育一片”的效果。大家纷纷表示,这种以观摩庭审、法治讲座形式开展的警示教育更加直观生动,更加深入人心。

通讯员王志彬 记者王玮丽

万濠星城20幢楼道电动自行车乱停放

物业表示正加强对业主教育引导



欢迎扫码报料、投诉

晚报讯 家住我市文峰街道红星社区万濠星城居民小区的业主向本报反映,20幢居民楼的楼道内电动自行车乱停乱放现象较为严重。14日中午,记者在现场采访时,物业工作人员就这一问题予以解释,并介绍正在加强对业主的教育引导。

业主告诉记者,在万濠星城20幢居民楼的楼道内,一段时间以来,有不少电动自行车停放在其间。此前,还有个别居民将电动自行车推到家中充电。这种不当行为给所在楼幢带来了安全隐患。

为证明所言不虚,一些业主还向本报记者提供了涉事现场电动自行车在楼道乱停乱放的图片。相关证据显示,尤其是在夜间,该楼幢楼道内的电动自行车乱停乱放尤为严重。

记者注意到,在楼道内紧邻集体信箱的一堵墙上,张贴有黄底黑字的“电动自行车安全提示”,特别提醒广大业主做到“车不进楼道、电瓶不进家”,

特别交代其依据是《高层民用建筑消防安全管理规定》第四十七条,违反本规定,有下列行为之一的,由消防救援机构责令改正,对经营性单位和个人处2000元以上10000元以下罚款,对非经营性单位和个人处500元以上1000元以下罚款。其中包括在高层民用建筑的公共门厅、疏散走道、楼梯间、安全出口停放电动自行车或者为电动自行车充电,拒不改正的。

既然明令禁止,那么,为何现场管理却失范,电动车依然乱停乱放呢?

“对个别不太自觉的业主乱停乱放电动自行车的行为,我们已经在加强教育和引导,进行规范。”14日中午,为了进一步核实和了解业主举报事件的详情,记者先是联系了楼幢管家黄小姐,然后找到了物业的一名陈姓经理。面对记者的采访,他对居民反映的情况作出相关介绍。

消防安全非小事,电动自行车管理容不得任何懈怠。本报将对万濠星城20幢居民楼楼道内存在的电动自行车乱停乱放一事予以跟踪报道。记者周朝晖 张园

秦灶派出所开展反诈打谣宣传

防范电诈进社区

守护百姓钱袋子



晚报讯 近日,市公安局崇川分局秦灶派出所民警走进秦灶街道秦灶社区,开展反诈和打谣宣传活动,进一步提升社区居民的防骗意识和抵制谣言的能力。

民警除了设点发放宣传册外,还在活动现场举办讲座,通过生动的案例和翔实的数

据,向居民揭示了电信网络诈骗的种种套路和谣言传播的恶劣影响,同时传授了一些实用防范技巧,如不轻信陌生人的来电和信息、不随意点击不明链接、遇到诈骗和谣言时及时报警等。

讲座互动环节,居民积极参与,纷纷举手提问。民警耐心解答,与大家深入交流,帮助加深对反诈和打谣知识的理解,增强居民的自我保护意识。

记者张亮 通讯员刘伍益

更俗剧院

最新演出信息

(广告)

邓家佳、郑云龙主演《胜券在握》
丹尼尔·雷德克里夫主演《哈利·波特与混血王子》
黄晓明、王影璐主演《戴假发的人》

11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》
12月6日19:30——越剧《鹿鼎记》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

双色球12亿大派奖活动重磅登陆!

让全国广大彩民朋友们翘首以盼的年度欢乐盛典——双色球大派奖如约而至。中国福利彩票发行管理中心决定开展2024年双色球游戏12亿大派奖活动。

活动自双色球游戏第2024126期(2024年11月3日晚开奖)开始,预计持续20期。(一)设立一等奖特别奖,奖金总额预先安排4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元

(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。(二)设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

福彩双色球,为梦造福!一起加入这场双色球的狂欢盛宴吧!详情请至各福彩投注站咨询了解。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)